

"Кто стучится в дверь ко мне с толстой сумкой на ремне?" - помните это стихотворение для детей? Почтальон - эта профессия всегда была уважаема. С почтальоном в дом приходят добрые вести, письма от родных и друзей, газеты, журналы. Без почты не смогли бы люди общаться друг с другом, если они живут в разных городах и странах. А читателям "Вечерки" почтальон приносит любимую газету, где можно прочитать все городские новости.

В городском узле почтовой связи немало добросовестных, ответственных работников. О некоторых хотелось бы рассказать подробнее.

В поселке Билимбай почтальон отделения связи Людмила Ивановна Чижкова стала желанным гостем в каждом доме. Работает она с 1994 года, но и за этот короткий период превратилась в палочку-выручалочку для своих клиентов. Подписаться на газету на дому, продать открытки, товары гервой

необходимости - пожалуйста! Людмила Ивановна никому не отказывает. Ценят Л. И. Чижкову за доброжелательное отношение к людям, внимание к просьбам, и не случайно плановые задания эта милая женщина выполняет на 110 процентов.

Вера Анатольевна Гайнанова работает почтальоном уже двадцать лет. Знает все тонкости своего нелегкого дела, разносит почту и пенсии. Молодежь многому учится у Веры Анатольевны, главное - терпимости, добросовестности, готовности прийти на помощь. Сама В. А. Гайнанова всегда поможет коллегам, когда надо рассортировать и зарегистрировать заказные письма, проконсультировать кого-то по выплате пенсии. На улице Советской и на доставочном участке хорошо знают и любят Веру Анатольевну. С плановым заданием В. А. Гайнанова справляется на 150 процентов, награждалась почетными грамотами, отмечалась благодарностями в прика-

ТЕБЕ ОТ ЖИТЕЛЕЙ ПОКЛОН, ТРУДОЛЮБИВЫЙ ПОЧТАЛЬОН

зах. Постоянные клиенты В. А. Гайнановой встречают ее с улыбкой.

Летит письмо в конверте, ждет его адресат. Добрые руки почтальона принесут весточку в дом.

С праздником вас, работники почты!

В. БУЧЕЛЬНИКОВА.

На снимке: почтальоны почтового отделения № 1.

Фото В. ЗОТОВА.

